

Агентство нефтегазовой информации

## "РН-Юганскнефтегаз" наращивает объёмы импортозамещения в производстве

28 июня/ 13:53



Нефтеюганск, ХМАО. ООО «РН-Юганскнефтегаз», крупнейшее дочернее предприятие ПАО «НК «Роснефть», активно участвует в процессе внедрения высокоэффективных отечественных технологий и оборудования. Они соответствуют мировым стандартам качества.

В 2015 году «РН-Юганскнефтегаз» приобрел более 4800 единиц погрузочного и наземного электрооборудования российского производителя, что составило 23% от общих поставок. В 2016-м индекс был увеличен на 11%. Не первый год на предприятии используется отечественная продукция по обвязке устья скважин, фонтанной арматуре, основным материалам ГРП, обсадным и насосно-компрессорным трубам. В 2017 году этот показатель составит 32%. Обновляется парк подъемных агрегатов для ремонта скважин.

Ситуация на мировом рынке открывает для общества дополнительные возможности в использовании новых технологий. К примеру, сегодня наращиваются объемы в эксплуатационном бурении (в том числе горизонтальном) и строительстве сложных скважин. С 2015 по 2016 год на месторождениях «РН-Юганскнефтегаз» началась эксплуатация 22 новых буровых станков российского производства, которые не уступают по качеству зарубежным аналогам.

С начала 2017 года введены в эксплуатацию еще три отечественные буровые установки на Приобском и Омбинском месторождениях. Особенность этих станков в том, что они оснащены современными

отечественными системами верхнего привода грузоподъемностью 320 тонн производства «Уралмаш НГО Холдинг» и позволяют бурить скважины глубиной до 5 000 метров.

«У отечественного нефтяного оборудования есть существенные преимущества. Во-первых, оно лучше приспособлено к условиям севера. Во-вторых, цена вполне конкурентоспособна, даже по сравнению с китайскими аналогами. В-третьих, привлекает удобство сервисного обслуживания. Мы оперативно можем все отремонтировать. Сегодня ремонт выполняется за срок от суток до двух дней», - прокомментировал менеджер управления супервайзинга бурения по Юганскому региону ООО «РН-Юганскнефтегаз» Константин Кувалдин.

Сотрудничество с российскими отечественными разработчиками, специализирующимся на поставке импортозамещающих технологий, материалов и оборудования, «Роснефть-Юганскнефтегаз» наладил давно. Уралмашевские станки составляют около 90% парка буровых установок собственного бурового сервиса НК «Роснефть». Для уральцев юганские нефтяники являются надежными деловыми партнерами.

В современных условиях процесс импортозамещения является взаимовыгодным сотрудничеством как для предприятия, так и для отечественных поставщиков оборудования, российских авторов инновационных систем, способных предложить нефтяникам действенные способы для решения задач по разработке нефтяных и газовых месторождений.

*Просмотров 3011*